

东京奥运会火炬开始传递

新华社日本福岛3月25日电 东京奥运会火炬传递25日上午从日本东北部的福岛出发,正式开始为期121天的征程。这也标志着东京的奥运会向疫情下举行迈出了坚实的一步。

日本方面在福岛的国家足球中心举行了简单而隆重的火炬传递出发仪式。为了防疫需要,出发仪式不对公众开放。组委会在足球中心的室内球场内设置主席台,上午九点,去年3月从希腊带回的火种灯再次亮相,主席台上金色的火炬台被火种引燃后,全场响起热烈的掌声。

东京奥组委主席桥本圣子在仪式上说,作为曾经参加过奥运会的运动



员,她希望奥运圣火成为“黑暗尽头的一束光亮”。她说:“这小小的火光从来没有丧失过希望,它一直等待着这一天,如同樱花等待绽放。”

日本奥运大臣丸川珠代和东京都知事小池百合子也出席并讲话,丸川珠代还特意穿上身红色西装,显得格外

喜庆。火炬接力的第一棒殊荣,落到2011年日本获得女足世界杯冠军时的主力队员岩清水梓身上。她从熊熊燃烧的主火炬上引燃了手中的火炬,然后手持火炬,与另外14名女足冠军球员,以及她们的主教练佐佐木刚夫一起,缓慢地跑出室内球

场。奥运圣火于是开始了为期121天、遍及日本47个都道府县的漫长征程,直到7月23日晚抵达奥运会的开幕现场。

这次火炬传递总共有大约1万名火炬手参加,东京奥组委为火炬传递制定了详细的防疫措施,要求参加人员佩戴口罩,充分消毒,并提醒沿途观众不要过度拥挤,组委会可能随时取消当天的接力。

不过,由于担心火炬传递的安全,已经有数十名火炬手请辞,其中包括多名知名演艺界人士和体育明星。桥本圣子曾表示,欢迎那些放弃的火炬手重新回到圣火传递的队伍中。

梅德韦杰夫:

排名世界第二给我更大动力

新华社华盛顿电 俄罗斯网球名将梅德韦杰夫24日接受男子职业网球协会(ATP)官网采访时表示,世界排名攀升至第二让自己感受到更多的鼓舞和前进的动力。

现年25岁的梅德韦杰夫近几年成绩稳步攀升,上周的世界排名终于来到个人职业生涯最好的男单第二。2005年以来,排名世界前两位的男单选手均被焦科维奇、纳达尔、费德勒和穆雷垄断。

“世界第二的排名挺让人激动的,真的很不容易,我现在能感受到一些压力,不过更多的是前进的动力。我

从小打比赛的时候就会感受到各种压力,已习以为常。而且我感觉自己的球技正在走向成熟,体能和抗压能力等等都和以前有本质不同。我会在接下来的比赛中不断提高,证明自己不是徒有虚名。”梅德韦杰夫说。

梅德韦杰夫即将以头号种子的身份出战迈阿密网球赛,对此他表示非常期待。“迈阿密赛是大师赛级别的赛事,能以世界第二、头号种子的身份来到这里,我感到非常荣幸。我现在充满信心,或许有点压力,但我仍然期待每一场比赛,我希望赢下每一场比赛、每一项赛事。”

东京奥运会圣火传递过程中意外熄灭 吓坏火炬手

海外网3月25日电 当地时间25日,为期121天的东京奥运会圣火传递在福岛县启动。在当天的传递活动中,出现了圣火意外熄灭的尴尬场景,传递活动一度中断,也让当时手持火炬的女性火炬手“吓了一跳”。

据日本《每日新闻》25日报道,当天的圣火传递从足

球设施“J-Village”起跑,但在传递到第六区时圣火意外熄灭,相关活动一度中断,直到工作人员重新点燃火炬后才恢复传递。

当时负责传递的女性火炬手在接受采访时称,“火炬突然熄灭吓了我一跳,幸好没一会就又点上了”。

火炬传递开始对东京奥运会意味着什么?

新华社日本福岛3月25日电 东京奥运会火炬传递25日在这里正式启动,开始为期121天的征途。圣火在日本全国各地的传递,绝不仅仅是一次街头巷尾的表演和展示,而是东京奥运会开幕的象征,甚至可以说是终点设在奥运会开幕式、由近万名火炬手参加的奥运会第一项“比赛”。

自1936年现代奥运会圣火第一次在希腊古奥运会遗址点燃,经过80多年,圣火早就成了奥运会的象征,也成了连接古代奥运会和现代奥运会、以及连接历届奥运会的精神纽带。圣火代表着奥林匹克精神,这种精神是超越国界、超越种族、

民族的。它的起点在奥林匹亚,终点就是奥运会主体育场的火炬台。

火炬传递的开始,代表国际奥委会以及日本各方在疫情下举办奥运会的决心已经落实到了行动上,“开弓没有回头箭”,我们都能够以3月25日为倒计时之日,翘首期待121天后奥运会开幕的日子。

火炬传递,也是东京奥组委赢回国内民众对奥运会支持的大好机会。受新冠疫情的打击,日本民众过去一年对奥运会的支持率大幅下滑。最新的民调显示,仍然有四成民众希望奥运会取消。疫情下,经济下滑、失业率上升、信心不足,日本民众的想法可以

理解。火炬传递遍及日本所有47个都道府县,东京奥组委与各地政府在传递途中,将举办丰富多彩的活动,有望重新激发人们对奥运会的热情,提振人们的信心。也只有赢得民众的支持,奥运会才能够算得上真正的成功。

可以预见的是,尽管东京奥组委采取了很多防疫措施,火炬传递沿途还必然存在着新冠病毒传播的风险。再加上日本解除紧急状态后,全国单日新增确诊病例呈增加趋势,防疫的压力依然很大。火炬传递将考验东京奥组委的防疫能力,也考验沿途民众的自我保护觉悟。火炬接力的每一天,都是奥运会的防

疫演练,也将对奥运会期间的防疫提供宝贵经验。

此外,火炬传递将给予东京奥运会一次重生的机会。东京当年申办奥运会的主要目的之一,是为了2011年日本东北地震、海啸和核泄漏灾区的重建,东京奥运会被打上了“复兴奥运”的“日式”标签。而因为抗击疫情,奥运圣火则被赋予了更多全球性的意义,奥运会的举办,也重新成为巴赫所说的,“黑暗隧道尽头的一束光”。

期待火炬传递的开始,帮助人们重建对奥林匹克精神的信仰:相互理解、友谊长久、团结一致和公平竞争。在今天的世界上,这些精神显得尤其可贵。

东京奥运会火炬传递福岛开跑



3月25日,日本前女足队成员在火炬传递中。当日,东京奥运会火炬传递在日本福岛国家足球训练中心拉开帷幕,在2011年德国女足世界杯中夺冠的日本女子国家队部分成员成为第一棒火炬手。

新华社/POOL/金敬勋

热烈祝贺

印尼王氏宗親聯誼總會第二屆理監事就職典禮誌慶 (2021 - 2026)

眾望所歸

任重道遠



王 涵 摯友
榮任 輔導主席



王振坤 摯友
蟬聯 總主席



王萬權 摯友
榮任 輔導主席



PT EMOSSINDO UTAMA



PT. ARTA GRIYA MULTIGUNA

藍德良 吳宏燕

率

男 宇環 敏佳 玲佳
女 謝芬霓 許莉倩 陳開文 林志榮

敬 賀